

Ενημέρωση – υποστήριξη εκπαιδευτικών

Σύμφωνα με τις πρόσφατες οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου, στο πλαίσιο των καθηκόντων τους και σε συνεργασία με τους Δ/ντές των Σχολικών μονάδων των περιοχών ευθύνης, τους οργανώνουν κατά τις εργάσιμες ημέρες, και κατά προτίμηση απογευματινές ώρες, εξ αποστάσεως ενημερωτικές συναντήσεις με τους εκπαιδευτικούς για την υποστήριξη της μαθησιακής διαδικασίας της σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Προτείνεται η κατανομή των σχολικών μονάδων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα ενημέρωσης - υποστήριξης να γίνει κατά τρόπο τέτοιο, ώστε να αποφευχθεί η ταυτόχρονη είσοδος στις πλατφόρμες εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μεγάλου αριθμού ενδιαφερομένων ανά ημέρα.

Για τον λόγο αυτό συντάσσουμε εβδομαδιαίο πρόγραμμα επιμορφωτικών συναντήσεων ανά σχολική μονάδα το οποίο θα κοινοποιηθεί στους εκπαιδευτικούς, προκειμένου αυτοί να ενημερωθούν και να συμμετέχουν.

Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα καταγράφεται από κάθε συντονιστή/τρια και κοινοποιείται στον οικείο Περιφερειακό Δ/ντή Εκπαίδευσης σε εβδομαδιαία βάση. Το πρόγραμμα εξ αποστάσεως υποστήριξης εκπαιδευτικών θα επαναλαμβάνεται κάθε εβδομάδα καθ' όλη τη διάρκεια της αναστολής λειτουργίας των σχολικών μονάδων, εφόσον κρίνεται αναγκαίο, προκειμένου οι εκπαιδευτικοί να υποστηρίζονται διαρκώς στο εκπαιδευτικό τους έργο.

Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου για τις ενημερωτικές συναντήσεις δύνανται να αξιοποιήσουν τη μέθοδο τηλεκπαίδευσης την οποία κρίνουν προσφορότερη και αποτελεσματικότερη (σύγχρονη ή ασύγχρονη), καθώς και να τις χρησιμοποιήσουν συνδυαστικά.

Για την τρέχουσα εβδομάδα το πρόγραμμα μιας πρώτης επικοινωνίας και ενημέρωσης ακολουθεί παρακάτω. Λόγω των τεχνικών προβλημάτων της πρώτης περιόδου εφαρμογής των διαδικασιών εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, θα προσαρμόσουμε την ενημέρωση σε ένα ευέλικτο πλαίσιο. Προτείνουμε στους εκπαιδευτικούς ένα συνδυασμό τεχνικών δυνατοτήτων, ώστε να εξασφαλίσουμε ότι, αν όχι όλες/όλοι, τουλάχιστον η πλειονότητα θα έχει τη δυνατότητα να ρωτήσει απορίες και να ακούσει κάποιες προτάσεις. Έτσι προτείνουμε δύο τρόπους επικοινωνίας που συνδυάζουν σύγχρονες και ασύγχρονες δυνατότητες. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέξουν τον τρόπο που θεωρούν χρήσιμο και μπορούν να διεκπεραιώσουν, με βάση την υλικο-τεχνολογική τους επάρκεια και τις γνώσεις τους.

Τρόποι επικοινωνίας:

Σύγχρονη επικοινωνία:

- Ζωντανή επικοινωνία ακολουθώντας τους συνδέσμους:
 1. Αν έχετε **skype**, το Όνομα Skype μου είναι **babirho**. Καλέστε με την ώρα και ημέρα που αναφέρεται η σχολική σας μονάδα στο πρόγραμμα στο link <https://join.skype.com/gg4E2RDfbaTO>
 2. Ελεύθερο λογισμικό appear in καλέστε <https://whereby.com/psaras-charalabos>
 3. Μετά το πέρας των συναντήσεων μπορείτε να καλέσετε για απορίες στο 6943616669

Ασύγχρονη επικοινωνία:

- Αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με απορίες ή ό,τι άλλο επιθυμεί ο/η καθένας/καθεμία στο babis.psaras@gmail.com

Η κλήση σύγχρονης επικοινωνίας επιτρέπεται για την προγραμματισμένη ώρα που αναφέρεται στο πρόγραμμα για κάθε σχολική μονάδα.

Για ασύγχρονη επικοινωνία, όποτε θέλετε στέλνεται μήνυμα.

Η κατάσταση των δικτύων, λόγω εγκλεισμού όλης της χώρας, είναι ασταθής και δύσκολη.

Θα επιμείνουμε όμως και θα προσπαθήσουμε να έρθουμε σε επικοινωνία, για ενημέρωση και επίλυση θεμάτων **διδασκτικής και παιδαγωγικής διάστασης** σχετικά με την κατάσταση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας και μάθησης.

Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού έργου ΠΕ70

Δρ. Χαράλαμπος Ψαράς

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ

Πέμπτη 26 Μαρτίου 2020		Παρασκευή 27 Μαρτίου 2020	
ΩΡΕΣ	Σχολικές Μονάδες ΣΥΜΗΣ - ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΩΡΕΣ	Σχολικές Μονάδες ΡΟΔΟΥ
16:00-17:00	1 ^ο ΔΣ Σύμης	16:00-17:00	1 ^ο Πειραματικό Ρόδου
	2 ^ο ΔΣ Σύμης		2 ^ο Πειραματικό Ρόδου
	1 ^ο ΔΣ πόλεως Καλύμνου		10 ^ο ΔΣ Ρόδου
	2 ^ο ΔΣ πόλεως Καλύμνου		ΔΣ Φανών
17:00-18:00	3 ^ο ΔΣ πόλεως Καλύμνου	17:00-18:00	3 ^ο ΔΣ Ρόδου
	5 ^ο ΔΣ πόλεως Καλύμνου		5 ^ο ΔΣ Ρόδου
	6 ^ο ΔΣ πόλεως Καλύμνου		ΔΣ Παστίδας
	ΔΣ Άργους		ΔΣ Φανών
18:00-19:00	1 ^ο ΔΣ Χώρας Καλύμνου	18:00-19:00	13 ^ο ΔΣ Ρόδου
	2 ^ο ΔΣ Χώρας Καλύμνου		ΔΣ Σγουρού
	ΔΣ Πανόρμου		ΔΣ Μασάρων
	ΔΣ Βαθέος		ΔΣ Κρητηνίας